Teilnahmebedingungen zum Facebook Gewinnspiel am 17.04.2023

Das Gewinnspiel am 17.04.2023 (im Folgenden: "Gewinnspiel") ist eine befristete Aktion der BHW Bausparkasse AG.

Die Teilnahme am Gewinnspiel erfordert die Registrierung sowie das Anmelden bei Facebook, das Fan-Werden des Facebook-Auftritts der BHW Bausparkasse AG (über die "Gefällt mir"-Funktion), das Liken und Teilen des Beitrages und einen Kommentar in der Kommentarfunktion mit Posten eines Bildes vom eigenen Garten. Mit der Teilnahme am Gewinnspiel werden diese Teilnahmebedingungen ausdrücklich anerkannt.

Die Teilnahme am Facebook-Gewinnspiel richtet sich nach den folgenden Bestimmungen:

1. Veranstalter

Veranstalter des Gewinnspiels ist BHW Bausparkasse AG, Lubahnstr. 2, 31789 Hameln, Handelsregisternummer: HRB 100345

2. Teilnahmeberechtigung

Teilnehmen können alle Personen, die das 18. Lebensjahr vollendet und in Deutschland einen Wohnsitz haben. Von der Teilnahme am Gewinnspiel ausgeschlossen sind Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der BHW Bausparkasse AG, der Deutsche Bank AG, der Postbank Filialvertrieb AG, der Postbank Finanzberatung AG, der PB Immobilien GmbH sowie deren Angehörige.

Die Teilnahme über Teilnahme- und Eintragsdienste, automatisierte Teilnahmen sowie Mehrteilnahmen sind ausgeschlossen. Sollte der Verdacht der Manipulation entstehen, ist der Veranstalter berechtigt, Teilnehmer*innen auszuschließen.

3. Gewinnspielzeitraum

Das Gewinnspiel beginnt am 17.04.2023 um 17:00 Uhr und endet am 20.04.2023 um 12:00 Uhr.

4. Teilnahme & Durchführung

Das Gewinnspiel steht in keiner Verbindung zu Facebook und wird in keiner Weise von Facebook gesponsert, unterstützt oder organisiert. Facebook ist nicht der Ansprechpartner für das Gewinnspiel. Der Teilnehmer stellt Facebook von Ansprüchen frei. Die Teilnahme erfordert die Registrierung sowie das Anmelden bei Facebook und das Fan-Werden des

Facebook-Auftritts der BHW Bausparkasse AG (über die "Gefällt mir"-Funktion), das Liken und Teilen des Beitrags, einen Kommentar in der Kommentarfunktion mit Posten eines Bildes des eigenen Gartens. Mit der Anmeldung bei Facebook gelten die Facebook-Bedingungen auch im Rahmen dieses Gewinnspiels.

Die Teilnahme am Gewinnspiel erfordert, dass der Teilnehmer den Teilnahmebedingungen zustimmt.

Aus der Gruppe der Teilnehmer werden am 20.04.2020, 15 Gewinner*innen des Gewinnspiels per Losverfahren ermittelt. Die Teilnahme an dem Gewinnspiel ist kostenlos und unabhängig von dem Erwerb von Produkten der BHW Bausparkasse AG. Es können jedoch Kosten des Telekommunikationsanbieters des Teilnehmers für die Internetverbindung zu Facebook entstehen.

5. Gewinne

Es werden 15 Gewinner*innen ausgelost. Die Teilnehmer, die als Gewinner ausgelost werden, erhalten je einen Obstbäumchen von Baby Tree zum Einpflanzen. Eine Barauszahlung des Gewinns ist in keinem Fall möglich. Der Anspruch auf den Gewinn kann nicht abgetreten werden. Der Preis wird per Post an die Gewinner*innen versendet.

6. Gewinnbenachrichtigung

Die Gewinner*innen werden von der BHW Bausparkasse AG direkt nach Ende des Gewinnspiels über den privaten Facebook-Messenger benachrichtigt und aufgefordert, sich per Direkt-Nachricht im Facebook Messenger an die Seite der BHW Bausparkasse AG zur weiteren Abwicklung zu wenden.

Im Falle, dass sich ein Gewinner*innen nicht innerhalb eines Zeitraumes von 2 Tagen nach der Benachrichtigung beim Veranstalter meldet, verfällt der Anspruch auf den Gewinn. Das gilt auch, wenn der Teilnehmer*in unter den angegebenen Kontaktdaten nicht mehr kontaktiert werden kann oder der Preis unter den angegebenen Kontaktdaten nicht zugestellt werden kann. Die Bekanntgabe der Gewinner*innen erfolgt ohne Gewähr.

7. Änderung der Teilnahmebedingungen / Beendigung des Gewinnspiels

Die BHW Bausparkasse AG behält sich vor, die Teilnahmebedingungen jederzeit zu ändern. Darüber hinaus behält sich die BHW Bausparkasse AG das Recht vor, das Gewinnspiel jederzeit aus wichtigem Grund ohne Vorankündigung zu beenden oder zu unterbrechen – insbesondere im Falle von Situationen oder Vorfällen, die einen planmäßigen Ablauf des Gewinnspiels stören oder verhindern würden.

8. Datenschutz

Mit der Teilnahme an unserem Gewinnspiel willigen Sie ein, dass alle von Ihnen eingegebenen Daten, die für die Durchführung der Aktion und die Vergabe der Gewinne notwendig sind, bei uns gespeichert und verarbeitet werden. Die im Rahmen des Gewinnspiels erhobenen Daten (Vollständiger Name und Adresse) werden dabei ausschließlich zur Ermittlung der

Gewinner und der Versendung der Gewinne verwendet. Im Falle eines Gewinns erklären Sie sich damit einverstanden, dass Sie auf der Facebook-Seite mit Ihrem vollständigen Namen genannt werden. Nach dem Aktionsende und dem Ablauf gesetzlich vorgeschriebener Aufbewahrungsfristen werden alle gespeicherten Daten gelöscht. Die Teilnehmer haben jederzeit das Recht, ohne Angaben von Gründen der Nutzung ihrer Daten zu widersprechen und damit vom Gewinnspiel zurückzutreten.

Detaillierte Informationen zum Datenschutz bei der BHW Bausparkasse AG können Sie unter dem nachfolgenden Link einsehen:

https://www.bhw.de/startseite/footer/datenschutz-und-sicherheit.html

9. Rechtswegausschluss

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

10. Sonstiges

Es ist ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland anwendbar. Das Gewinnspiel steht in keiner Verbindung zu Facebook und wird in keiner Weise von Facebook gesponsert, unterstützt oder organisiert. Empfänger der von einem Teilnehmer im Zusammenhang mit dieser Verlosung zur Verfügung gestellten Informationen ist nicht Facebook, sondern der Veranstalter.

* Die Formulierung "Teilnehmer" umfasst sämtliche Geschlechter (weiblich/männlich /divers). Die Verwendung der männlichen Form erfolgt allein aus Gründen der einfachen Lesbarkeit. Dies gilt für sämtliche geschlechtsbezogenen Formulierungen.